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PRAVLJICA O GAMSKU VILIJU IN GORSKIH ROŽICAH 

Najmlajšim bralcem je namenjena slikanica Pravljica o gamsku Viliju in gorskih rožicah 
Stanke Klakočer, ki se je podpisala že pod vrsto knjig za otroke, tokratno je ilustrirala Sara Di 
Sante, naslovnico je prispeval Jernej Kovač Myint, urednica knjige pa je Anka Rudolf.  
 
Gamsek Vili leži na polici strme skalne stene in žalostno 
strmi predse. Pomlad se je prevesila v poletje in pouk v 
gamsji šoli se je že končal. Sošolci so se razkropili. 
Nekateri prijatelji so se vrnili v svoje trope, drugi so se 
preselili, nekateri pa so le odšli s trebuhom za boljšo 
pašo. Vili postaja čedalje nesrečnejši, saj jih pogreša, a 
radovedni gamsek se spoprijatelji s številnimi gorskimi 
cvetlicami in jih tako približa tudi mlademu bralcu. 
 
Stanka Klakočer (1964), rojena na Jesenicah, je 
univerzitetna diplomirana ekonomistka, ves čas 
zaposlena v organih republiške državne uprave v 
Ljubljani. Svoj prosti čas namenja športu, zlasti plezanju, 
turnemu smučanju, kolesarjenju in teku na smučeh. Je 
članica Planinskega društva Jesenice, mladinska in 
planinska vodnica, ki je goram predana že od malega. 
Živi v Zgornji Radovni. Zelo pomemben del njenega 
življenja je literarno delovanje. Od leta 2015 v 
samozaložbi izdaja zgodbe o svizcu Mihu (Svizec Miha, Svizec Miha in prijatelji, Svizec Miha 
poleti z jadralnim padalom, Nove prigode svizca Mihe), namenjene otrokom med petim in 
desetim letom. Leta 2017 je v samozaložbi izdala Gorate zgodbice, nadgrajene tudi z 
lutkovnimi igricami in delavnicami. Leta 2019 sta izšli novi slikanici Kako sta kozorogec Rogec 
in svizec Miha z osata rešila gorskega škrata Balvančka ter Pravljica o gamsku Viliju in 
gorskih rožicah (ta je izšla pri Planinski založbi PZS).  
 
Otroci ob pravljicah Klakočerjeve spoznavajo značilnosti in lepote gorskega sveta, gorske 
živali in cvetlice, prav tako pa pozitivne vrednote, ki se jih lahko naučimo prav v gorah – 
prijateljstvo, pomoč, če si v stiski ali težavah, hvaležnost in spoštljiv odnos drug do drugega. 


